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Formulace cíle práce je uvedena v úvodu práce a je přesná a srozumitelná. Autorka ve svojí 

práci cíl naplnila a neodchýlila se od tématu.  

 

Teoretický úvod práce je zpracován s využitím odborné literatury a je vypracován ve vazbě  

na obsah a cíl práce. Použitá literatura zahrnuje velký rozsah dostupných zdrojů vč. zdrojů 

z internetu. Citace uvedené v bakalářské práci jsou řádně prezentovány a jsou uváděny 

v kontextu stanoveného cíle. 

 

Téma práce vyžadovalo studium širších souvislostí teorie i praxe, a to zejména s ohledem  

na skutečnost, že se jedná o téma, které není zcela běžné. Úhel pohledu na vývoj daňových 

podání jak jej uvádí bakalářská práce je podle mého názoru jedinečný. Práce je zpracována 

velmi dobře a je zřejmé, že autorka má i vlastní praktické zkušenosti se zadanou 

problematikou. Správně aplikovala svoje znalosti a zkušenosti do bakalářské práce. 

 

Práce má všechny formální náležitosti a kvalitní grafickou úpravu. Výjimkou je na straně 11 

uvedený název kapitoly. Jazyková úroveň celého textu je velmi vysoká a poskytnutý výklad je 

srozumitelný a přesný.  

 

Závěry souvisí s cílem práce, jsou adekvátní a jsou správně vyargumentovány. Vlastní přínos 

autora je zřejmý z řešení celé problematiky a je originální a korektní jak obsahově, tak  

i přístupem.  

 

Závěr: Bakalářská práce je velmi dobrým počinem v oblasti, která není celistvě 

zachycena v literatuře, ale ani v dokumentaci státní správy. Podává pohled na vývoj 

výběru přímých daní z pohledu historie až po očekávaný budoucí vývoj. Kritické 

hodnocení současnosti a možného budoucího vývoje je zcela na místě a vypovídá  

o autorčině dobré znalosti této problematiky.  

Závěrečné stanovisko: Bakalářskou práci doporučuji k obhajobě a navrhuji známku 

výborně. 

Otázka k obhajobě:  

Jak významnou položku státního rozpočtu, z pohledu daní vybíraných v současnosti v České 

republice, představují daně z příjmů? 

 

V Praze dne 3. 9. 2017 

Ing. Eva Sládková, oponent 



 


